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                                   Ανακοίνωση Νο 1/Δεκέμβριος 2023 

  ΑΝΑΓΕΝΝΗΤΙΚΗ ΠΡΩΤΟΒΟΥΛΙΑ :Οργανωτική ανασυγκρότηση ! 

Μετά το ανεπάντεχο εκλογικό αποτέλεσμα (  εκτός Δ.Σ.  η κίνησή μας)  και μετά από 

αλλεπάλληλες  συζητήσεις με μέλη - φίλους της κίνησης, σε κέντρο και περιφέρεια,  , 

ομόθυμη ήταν η απόφαση – απαίτηση: 

            Η κίνησή μας ( Α.Π.) συνεχίζει στον ίδιο , μέχρι τώρα,  δρόμο! 

         Κανένα εκλογικό αποτέλεσμα δεν μπορεί να σβήσει τη φωνή μας!   

Η Συντονιστική Γραμματεία της Κίνησής μας, δηλώνει προβληματισμό  μέγα για την 

ομόφωνη (!) απόφαση της εφορευτικής επιτροπής, να  στερήσει από την κίνησή μας την 

έδρα στο Δ.Σ.   για μία ουσιαστικά  νόμιμη ψήφο !.                                                                                                                                                              

Άλλωστε ,πέραν της αναίσχυντης - απροκάλυπτης ψηφοθηρίας που στιγματίζει τις εκλογές  

στον ΣΣΤΕ ,  είναι τόσες οι παρατυπίες – παραβιάσεις της νομοθεσίας που τις  σημαδεύουν 

(Καθήκοντα εφορευτικής επιτροπής ασκεί ο πρόεδρος του Δ.Σ πριν την εκλογή της(!) , 

αντικανονική εκλογή εφορευτικής επιτροπής, διαφορετικός τρόπος ψηφοφορίας από 

κέντρο και παραρτήματα, .... 

                         <<  Έργα και ημέραι>> , μετά τις εκλογές !                                                           
Επισημαίνονται τα παρακάτω κρίσιμα χαρακτηριστικά που δηλώνουν  ...αναβαθμισμένες 

πρακτικές, ήθος , νοοτροπίες ....:                                                                                                                              

Α. Στην κίνησή μας είχε διατεθεί χώρος – αποθήκη,  του κτιρίου Λέκκα 23 – 25 ,όπου 

χωράνε   δύο  γραφεία και δύο καρέκλες. Μετά το αποτέλεσμα των εκλογών και την μη 

εκπροσώπηση της Α.Π.  στο Δ.Σ., υπάλληλος του Συλλόγου, μας... ενημέρωσε τηλεφωνικά 

ότι <<ξεκλείδωσαν το γραφείο και ότι  μπορούμε να  δούμε τα πράγματά μας σε 

χαρτοκιβώτια που βρίσκονται σε άλλο χώρο>>. 

Β. Οι  συνεργαζόμενες κινήσεις της πλειοψηφίας , παρά πάσα δεοντολογία, αποφάσισαν  

και πραγματοποίησαν<<  ενημερωτική συγκέντρωση>> των ψηφοφόρων τους Μόνον (!!), 

την Τρίτη 28/11/23,χωρίς καμία ειδοποίησή μας, για  την μη διαθεσιμότητα της αίθουσας 

για τις καθιερωμένες << τρίτες της Α.Π. >>.                                                                                                                                          

Τέλος ,η   μη  εκπροσώπηση στο Δ.Σ.  της κίνησής μας ( για μία νόμιμη ψήφο)  ,ουδόλως 

σημαίνει ότι δεν θα ασκούμε  τα  δικαιώματά μας, ως  συνταξιούχοι της Τράπεζας της 

Ελλάδος  που πληρώνουν για την λειτουργία της λέσχης και υφιστάμεθα, επί πλέον, 

κράτηση υπέρ του ΣΥΤΕ.                                                                                                                                                    

Το δικαίωμά μας στην χρήση της λέσχης  θα το υπερασπίσουμε και  εμπράκτως ,αν 

χρειαστεί  όπως, άλλωστε, στην Σίνα 16,επί προεδρίας Γ.Κασκαρέλη. 



Οργανωτική ανασυγκρότηση της Αναγεννητικής Πρωτοβουλίας  !                                                                                                                                                                   

Α. Διευρύνεται η <<  Συντονιστική Γραμματεία>>  με μέλη  που έχουν προσεγγίσει την 

κίνησή μας ( υποψήφιοι στις εκλογές  κ.α. ) 

Β.  Πρόεδρος παραμένει ο Ίκαρος Πετρόπουλος. 

Γ. Δημιουργείται θέση Αντιπροέδρου  με αρμοδιότητες αντίστοιχες με αυτές του Προέδρου. 

Την θέση  αυτή καταλαμβάνει ο πρώτος σε ψήφους στις πρόσφατες εκλογές  , μετά τον 

Πρόεδρο , Φίλιππος Λαούδης. 

Δ. Ταμίας παραμένει ο Γιάννης Αναστασόπουλος  

Ε. Συγκροτείται <<  Οργανωτική  Γραμματεία – (Ο.Γ.)>>  με επικεφαλής τον Αντιπρόεδρο, 

στην οποία μεταφέρονται αρμοδιότητες , όπως αυτές που χαρακτηρίζουν  τους  

συλλογικούς – δημοκρατικούς οργανισμούς.                                                                                                                                      

Η  Ο.Γ  θα έχει δύο άξονες δράσης τον  επιτελικό  και τον  εκτελεστικό .                                                     

Απαρτίζεται από τους, Γιούλα Αραβίδη, Γιάννη Ευαγγελίδη, Άννα Κουράκου,                              

Άρτεμις Σπυράτου ,Μιχάλη Τροχαλάκη ,Στέλιο Φουντουκίδη.                                                                                                                                                                   

Στο εκτελεστικό μετέχουν οι Παναγιώτης Τσιάκος,  Γιώργος Παππάς και  Σπύρος 

Καλογήρου  με καθήκοντα τις  τρέχουσες υποχρεώσεις της κίνησης.    

  ΣΤ. Ο  Αντιπρόεδρος  θα συνεργάζεται με τον Πρόεδρο και θα αναλαμβάνει πρωτοβουλίες 

μετά από απόφαση  της γραμματείας, θα   εκφράζει ισότιμα με τον Πρόεδρο την κίνηση, 

στις  συγκεντρώσεις που πραγματοποιεί η Κίνηση κάθε Τρίτη, στις διαδικτυακές 

συναντήσεις και στην προς τα έξω   αντιπροσώπευση της κίνησης . 

Ζ.  Αντιπρόεδρος και Οργανωτική Γραμματεία εξουσιοδοτούνται να  επεξεργαστούν την  

πολιτική της κίνησης, απέναντι  στην πλειοψηφία του Δ.Σ αλλά και απέναντι στις εκτός 

Προεδρείου κινήσεις και την προετοιμασία της κίνησης να επανέλθει στο Δ.Σ.                                          

Για το σκοπό αυτό  θα επεξεργαστούν  και θα εισηγηθούν στην  Συντονιστική Γραμματεία                          

( ολομέλεια ), το δυνατόν συντομότερο, μέτρα και τακτική .                                                                                                                       

Η.. Αποφασίστηκε όπως  η  διεκδίκηση της έδρας στο δικαστήριο, ανατεθεί στην εκτίμηση 

του Προέδρου ( δικαστικά έξοδα – χρόνος έκδοσης απόφασης- κλυδωνισμός Συλλόγου εν 

όψει  διαπραγμάτευσης για τα αναδρομικά... )και  εξουσιοδοτήθηκε( ο πρόεδρος ) να  

ενημερώσει τους συναδέλφους,  με το σκεπτικό της όποιας απόφασης τελικά θα επιλέξει  

για την  προσβολή της απόφασης  της εφορευτικής επιτροπής και του κύρους των  εκλογών.                          

Θ. Τονίζεται ότι η Αναγεννητική Πρωτοβουλία, στο πλαίσιο του << άλλου>> συνδικαλισμού 

που υπηρετεί, θεωρεί  υποχρέωση , όταν συμπίπτει με άλλες κινήσεις να συνεργάζεται μαζί 

τους ,  όμως  ενότητα ,χωρίς επιβεβαιωτικές  προϋποθέσεις , είναι  άστοχη, δεν  αντέχει στο 

χρόνο και δεν αποκτά δυναμική.  

Ι. Τονίζεται, τέλος , η ανάγκη έκδοσης ανακοίνωσης με την  επικαιροποίηση  των θέσεων  

της Κίνησής μας, ιδιαίτερα αυτής της κραυγαλέας   ανισότητας  των συντάξεων και της  

διαπραγματευτικής τακτικής  απέναντι στο θέμα των αναδρομικών  .Επίσης , στον 

αποπροσανατολισμό των συναδέλφων από το προεδρείο σχετικά με τις αγωγές!!.  

ΙΑ. Δηλώνεται η Ομόθυμη   απόφαση Μελών - φίλων  για την οικονομική στήριξη της 

κίνησης.    

                                                                              Η Συντονιστική Γραμματεία 


